
Lindt & Sprüngli zpracuje 
98 %  faktur zcela automaticky

Za největší přínos považujeme používání šablon
při účtování periodických faktur, kdy využíváme
především možnost účtování na základě
procentního poměru. Jedná se o velkou časovou
úsporu a snížení chybovosti při rozúčtování
nákladů.

Lenka Petříková
Chief Accountant, Lindt & Sprüngli (CEE)

PROBLÉM

Rozsáhlá účetní agenda znamenala 
pro Lindt sníženou schopnost flexibilně
a bezchybně zpracovávat došlé faktury
a způsobovala enormní časové zatížení
účetní administrativou.

ŘEŠENÍ

Lindt CEE se rozhodl pro zefektivnění
procesů využít cloudovou aplikaci wflow,
na které  oceňuje vysoký stupeň
automatizace zpracování dokladů včetně
prediktivního zaúčtování.

Aplikace wflow zjednodušuje účetní procesy. Pomáhá firmám digitalizovat účetnictví a
zrychlit schvalování, zaúčtování a následnou archivaci dokladů. Komfortní online řešení

nabízí okamžitý přehled a kontrolu dostupnou odkudkoli.
 

wflow.com ušetří 40 až 80 % manuální práce s doklady
a s tím souvisejících nákladů.

Jak funguje wflow.com

Lindt & Sprüngli
Lindt je švýcarská společnost, která se specializuje na výrobu luxusních čokoládových výrobků a
sladkostí. Založena byla v roce 1845 a dnes má pobočky a distribuční sítě po celém světě. Společnost je
známá pro své kvalitní ingredience, precizní výrobu a závazek k neustálému inovování. V současné době
má Lindt více než 13 000 zaměstnanců po celém světě.
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Díky jednoduchému online oběhu dokladů a zapojení automatizace účetní
administrativy se daří Lindtu odstranit zbytečné manuální úkony a věnovat se
odborné práci.

Průměrná úspora na zpracování dokladu činí přibližně 10 minut. Výsledku bylo
dosaženo díky online schvalování, vytěžování dat a prediktivnímu účtování, za
pomoci kterého jsou jednotlivé položky automaticky zaúčtovány podle
předdefinovaných pravidel.
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Výsledek 
nasazení wflow

Nasazení wflow přineslo Lindtu zjednodušení evidence a zpracování došlých faktur. Oceňují
především bezchybnost čtení dat, která dosahuje více než 98 % a prediktivní účtování v případě
opakujících se faktur.  Neméně důležité je pro ně i využívání mobilní aplikace na schvalování nákladů,
díky které dokáží v Lindtu pracovat flexibilně a zrychlit tak zaúčtování všech dokladů.
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98 %
faktur je bezproblémově

zaúčtováno

Po implementaci wflow a propojení se SAP opravovali v Lindtu pouhá 2 %
faktur ručně. Došlo tak nejen k eliminaci lidské chybovosti, která byla předtím
vyšší, ale především k automatizaci časově náročného procesu.

Kromě online schvalování a vytěžování dat pomocí umělé inteligence šetří čas
i hlavní účetní při kontrole správnosti zaúčtování v účetním systému SAP. 
Zde dosahuje celková časová úspora 100 hodin ročně. 
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